

Δεν αρμόζει

* **ΣΧΕΤΙΚΑ** με την επιστολή του κ. Κ. Γκούμα για το θέμα της τοποθέτησης του δημάρχου Λαρισαίων στη διαβούλευση για τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Θεσσαλίας και το θέμα της εκτροπής του Αχελώου, συνεργάτες του Απ. Καλογιάννη, σημείωναν τα εξής:

«Η θλιβερή και επιθετική τοποθέτηση του κ. Γκούμα κατά των απόψεων του δημάρχου Λαρισαίων Απ. Καλογιάννη δεν βοηθάει τη συζήτηση που πρέπει να γίνει για το νέο παραγωγικό μοντέλο της Θεσσαλίας, που συμπεριλαμβάνει και το θέμα της διαχείρισης των υδάτινων πόρων.

Οι αυτοδιοικητικές ρίζες και η εμπειρία του δημάρχου δεν του επιτρέπουν να τοποθετείται ανάλογα. Ο διαχρονικός «οραματιστής» της εκτροπής κ. Γκούμας, αλλά υπέρτης ενός μοντέλου που χρεοκόπησε τη γεωργία στη Θεσσαλία θα πρέπει να θυμάται στον δημόσιο λόγο του ότι είναι μέλος Επιστημονικής Επιτροπής που συμβουλεύει την Περιφερειακή Ένωση Δήμων και δεν είναι δυνατόν να μιλάει προσβλητικά για μέλος της διοίκησης της ΠΕΔ.

Το «Ναι ή Όχι» στην εκτροπή, το αφήνουμε σε εκείνον. Δεν μας αφορούν οι συνθηματολογίες». Για να καταλήξουν σημειώνοντας ότι «στη συζήτηση που διεξάγεται στο πλαίσιο της διαβούλευσης για τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Θεσσαλίας, ο Απόστολος Καλογιάννης θα έχει τη δυνατότητα να εκθέσει με σοβαρό τρόπο, όπως πάντα κάνει, τις απόψεις του».

Δύο ψάλτες

* **ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ** πρόσωπα για την Καρδίτσα αλλά και πέραν των ορίων της, ο παλιός νομάρχης Βασίλης Αναγνωστόπουλος κι ο πρώην δήμαρχος Δημήτρης Αρχοντής, ένας δεξιός ο άλλος αριστερός, πολιτικά όχι στο ψαλτήρι, σε από κοινού παρέμβασή τους λοιπόν, τα ψέλνουν στον υπουργό Περιβάλλοντος, ανατρέποντας την ούτως ή άλλως ισχνή επιχειρηματολογία του Σωκρ. Φάμελλου στην προσπάθεια ματαίωσης του έργου στον Αχελώο. «Και αν νομίζουν ότι στη δεύτερη φάση της φιέστας που ετοιμάζουν με το «Αναπτυξιακό Συνέδριο» παρουσία του κ. Τσίπρα, θα ξεχάσουμε όλες αυτές τις καταστροφικές τους εμμονές, είναι πολύ γελασμένοι». Την προειδοποιητική την έριξαν, δεν θα μπορέσουν να τους κατηγορήσουν ότι δεν ενημέρωσαν εγκαίρως τους κυβερνητικούς ότι κινδυνεύουν να τους πάρει το ποτάμι...

* **ΣΤΟ** Ηράκλειο φερειπείν, ο πρωθυπουργός επικέντρωσε τις εξαγγελίες του, κατ' άλλους υποσχέσεις, στον ΒΟΑΚ που δρομολογεί η κυβέρνηση, στον Βόρειο Οδικό Άξονα Κρήτης, μιας που ο βασικός δρόμος του νησιού είναι απολύτως ανεπαρκής και σκοτώστρα.

- Στη Λάρισα τι θα πει ο Τσίπρας; Τουλάχιστον οι προκάτοχοί του είχαν κι έναν Αχελώο να πορεύονται. Τώρα αυτόν, ορισμένοι δικοί του τον βάζουν να πάει κόντρα στο ποτάμι, κυριολεκτικά και μεταφορικά.

- Να δούμε πώς θα ξεμπλέξει. Αφού οι ντόπιοι εκπρόσωποι φορέων εκεί θα επικεντρώσουν.